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SeProstor, je izpostavila ključne rezultate oziroma dosežke projekta v tem letu ter pozvala vse deležnike k 

aktivni soudeležbi pri implementaciji rezultatov. Na konferenci so bili predstavljeni osnovni okvir oziroma 
standard za podatke in storitve v eProstoru, ki jih določa direktiva Inspire, koncept vzpostavitve sodob-
nega prostorskega informacijskega sistema, elektronsko poslovanje na področju prostorskega načrtovanje 
(ePlan), elektronsko poslovanje na področju graditve (eGraditev) in dejavnosti v zvezi z množičnim 
zajemom podatkov o dejanski rabi poseljenih zemljišč in evidence stavbnih zemljišč. Predstavljen je bil 
tudi digitalni arhiv zemljiškega katastra in katastra stavb, lokacijska izboljšava grafičnega dela zemljiškega 
katastra, informacijska prenova nepremičninskih evidenc ter informatika in distribucija eProstora.

Več informacij:
http://www.projekt.e-prostor.gov.si/skupno/novica/2konferenca-programa-projektov-eprostor/.

Vir: Geodetska uprava RS in spletna stran projekta e-prostor

Novice uNiverZe v LjubLjaNi, fakuLtete Za 
GradbeNištvo iN GeodeZijo
deLavNica esa Φ-Lab – prebojNe teHNoLoGije pri opaZovaNju ZemLje
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani je skupaj z ministrstvom za gospodarski 
razvoj in tehnologijo 15. februarja 2019 organizirala enodnevno srečanje o uporabi podatkov in možnih 
rešitvah na področju opazovanja Zemlje. Na srečanju se je zbralo približno šestdeset udeležencev iz pod-
jetij, raziskovalnih in izobraževalnih organizacij, pridružili so se jim predstavniki centra za opazovanje 
Zemlje pri Evropski vesoljski agenciji.

Slika 4:  Udeležence je pozdravil dekan Fakultete za gradbeništvo in geodezijo prof. dr. Matjaž Mikoš.

http://www.projekt.e-prostor.gov.si/skupno/novica/2konferenca-programa-projektov-eprostor/.%0D
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S Po pozdravu prof. dr. Matjaža Mikoša, dekana Fakultete za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v 
Ljubljani, in mag. Aleša Cantaruttija, državnega sekretarja na ministrstvu za gospodarski razvoj in 
tehnologijo, so predstavniki Evropske vesoljske agencije spregovorili o možnostih, ki jih na področju 
opazovanja Zemlje ponujajo sateliti Sentinel programa Copernicus. Predstavili so stanje in veliko pot-
rebo po uporabi strojnega učenja, saj je količina podatkov tako velika, da brez najnaprednejših tehnik 
ne moremo pridobivati dobrih informacij. Predstavljeni so bili aktualni in načrtovani razpisi, ki bi bili 
lahko zanimivi za slovenske organizacije.

Sledila je predstavitev uspešno opravljenih študij v Sloveniji. Grega Milčinski iz podjetja Sinergise je 
predstavil platformo Sentinel Hub, ki je trenutno najbolj priljubljena tako med širšo javnostjo kot ra-
zvojniki. Dr. Sašo Džeroski iz Inštituta Jožef Stefan je pokazal tehnike strojnega učenja, ki so jih uporabili 
pri okoljskih študijah, dr. Tatjana Veljanovski iz Znanstvenoraziskovalnega centra Slovenske akademije 
znanosti in umetnosti pa je predstavila uporabo posnetkov Sentinel-2 za opazovanje v Afriki. Dogodek 
se je sklenil z razpravo, ki je potrdila bogate izkušnje opazovanja Zemlje v Sloveniji in pokazala nekatere 
nove priložnosti.

Zapisal:  dr. Krištof Oštir, Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo

katastrska deLavNica Na uL fGG
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani je v soorganizaciji z Geodetsko upravo RS 
ter Geodetskim inštitutom Slovenije v februarju organizirala delavnico s področja zemljiškega katastra z 
naslovom Novi načini posodabljanja uradnih katastrskih podatkov v nekaterih zveznih deželah Republike 
Nemčije – primeri uporabe programske opreme za izravnavo in homogenizacijo v katastrski terenski praksi. 
Na delavnici se je zbralo približno petdeset udeležencev z geodetske uprave, geodetskega inštituta in 
zasebnih geodetskih podjetij, predstavniki Inženirske zbornice Slovenije, Združenja izvajalcev geodetskih 
storitev ter predstavniki in člani Društva sodnih izvedencev geodetske stroke.

Glavna govorca sta bila Bernd Aschoff in Franz-Georg Brauwers. Bernd Aschoff je direktor in solastnik 
podjetja Technet GmbH, ki zagotavlja inženirske storitve na področjih integracije geoprostorskih podatkov 
z geodetskim pristopom, obdelave podatkov laserskega skeniranja ter izračunov statike struktur lahkih 
lupin. Podjetje ima pisarne v Berlinu in Stuttgartu. Leta 1989 so začeli delovati na mednarodni ravni, 
tako jih danes najdemo v več kot 40 državah po vsem svetu. Njihove rešitve uporabljajo tudi nekatere 
organizacije v Sloveniji, med drugimi naša geodetska uprava. Na delavnici je Bernd Aschoff predstavil 
dve temi, in sicer Izboljšavo položajne točnosti geometričnih katastrskih podatkov v nekaterih zveznih deže-
lah Nemčije na primeru zveznih dežel Brandenburg in Baden-Wurtenberg ter Transformacijo katastrskih 
podatkov iz GK v UTM s tako imenovano UTM-diagnostiko.

Franz-Georg Brauwers je lastnik in direktor nemškega podjetja GEOSOFT geodetski sistemi iz Gel-
derna, ki zaposluje računalniške strokovnjake in pooblaščene geodete. Poslanstvo podjetja je razvijati 
kakovostne informacijske sisteme za podporo geodetski izmeri in katastrskim sistemom v Nemčiji. Z 
rešitvami povezujejo terenske storitve, računske izvedbe ter organizacijske zahteve zasebnih in javnih 
geodetov. Franz-Georg Brauwers je predstavil in demonstriral obdelavo geometričnih podatkov katastra 


